



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Fondul Social European + Programul Educație și Ocupare 2021-2027
Apel nr. PEO/71/PEO_P7/PO4/ES04.5/PEO_A49 - Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI- Regiuni mai puțin dezvoltate
Prioritate: P7.Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic
Titlu Proiect: Stagii de PRACTică pentru viitorul CONstrucțiilor – PRACTI-CON, Cod SMIS: 312875
Contract nr. G2025-3953_OIPEO/21.01.2025

ANUNȚ

Etapa I de selecție a studenților

În proiectul PEO Cod SMIS: 312875, Contract nr. G2025-3953_OIPEO/21.01.2025

Stagii de PRACTică pentru viitorul CONstrucțiilor – PRACTI-CON

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Fondul Social European +
Programul Educație și Ocupare 2021-2027

În atenția studenților din anii III Licență și I Master din cadrul Facultății de Construcții și Instalații, TUIASI

Echipa PRACTI-CON vă invită să aplicați pentru **oportunități de stagii de practică** în cadrul programului nostru dedicat, formarea de competențe antreprenoriale și participarea la activități de dezvoltare profesională și a competențelor socio-emoționale.

Valoarea proiectului: Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană și de Guvernul României, respectiv din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027. Valoarea totală a contractului de finanțare este de 4.896.894,53 lei, din care 4.080.690,41 lei din partea: Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), Fondul de coeziune (FC), Fondul Social European Plus (FSE+) și Fondul pentru o Tranziție Justă (FTJ) și 660.616,85 lei din bugetul național. Contribuția TUIASI este în valoare de 155.587,27 lei.

Obiectivele proiectului

Obiectivul general: Îmbunătățirea inserției pe piața muncii a 252 de studenți de la Facultatea de Construcții și Instalații, Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași, în perioada 2025-2027, prin stagii de practică și dezvoltarea competențelor necesare pentru adaptarea la cerințele unei piețe dinamice.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Obiective specifice:

- Dezvoltarea competențelor antreprenoriale și legate de tranziția climatică pentru cei 252 de studenți;
- Creșterea conștientizării și dezvoltarea abilităților transversale și profesionale ale studenților;
- Îmbunătățirea relevanței educației și formării prin adaptarea continuă la nevoile pieței muncii;
- Implementarea unui sistem eficient de management și monitorizare pentru maximizarea impactului proiectului asupra grupului țintă în cele 24 de luni de implementare.

Eligibilitate: Proiectul de adresează **studenților din anii III Licență și I Master** din cadrul Facultății de Construcții și Instalații a TUIASI, cetățeni români cu **vârsta între 18-35 de ani**, cu domiciliul stabil în **Regiunea de Nord-Est** și care **nu fac parte din alte proiecte similare** din cadrul Programului Educație și Ocupare 2021-2027.

Perioada de înscriere: 12 – 24 martie 2025

Înscrierea se face pe bază de dosar, care trebuie să conțină:

- Cerere de înscriere (Anexa 1);
- Declarație de disponibilitate privind participarea la activitățile de implementare ale proiectului (Anexa 2);
- Declarație de consimțământ prelucrarea datelor cu caracter personal (Anexa 3);
- Formular grup țintă (Anexa 8);
- Declarație de evitare a dublei finanțări (Anexa 4);
- Declarație privind neparticiparea anterioară la cursuri acreditate de competențe de antreprenariat (Anexa 9);
- CV – model recomandat Europass prezentat în Anexa 5 sau completat direct on-line în forma actualizată de pe site-ul <https://europass.europa.eu/select-language?destination=/node/1> și după completare să-l descărcați în format pdf;
- Copie carte de identitate;
- Adeverință de la secretariatul facultății (va fi completată de către expertul grup țintă pe facultate) unde este înmatriculat studentul, în care să se precizeze rezultatele școlare (media numărului de credite - pentru anii premergători selecției).



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Depunerea dosarului: Dosarul complet se depune în format fizic, în perioada **12 - 24 martie 2025**, în intervalul orar 09:00 – 16:00 de luni până vineri, la biroul PRACTI-CON, clădirea Construcții Civile și Industriale (CCI), etajul 2, birou dreapta capăt. Pentru facilitarea înscrierilor, dosarele se pot trimite și electronic, până pe data de 21 martie 2025, pe e-mail, experților de grup țintă aferenți specializării studenților, dar **obligatoriu în format fizic până pe data de 24 martie 2025**.

Beneficii studenți:

- Certificări în cadrul programelor de formare antreprenorială, expert dezvoltare durabilă și inspector SSM;
- Workshopuri de formare legate de tranziția climatică și de competențe socio-emoționale;
- Realizarea stagiului de practică;
- Premii și indemnizații de practică în valoare de **1420 – 1820 lei** per student.

Criterii de selecție a studenților:

Criteriu	Punctaj maxim	Indicații privind modul de calcul al punctajului
Rezultatele academice	50	Puncte obținute = medie număr credite ani anteriori selecției / 50
Prezentarea motivelor (realiste și clare) pentru care depune candidatura de participare în proiect	20	Se acordă de la 0 la 20 puncte pentru o justificare cât mai bună a motivelor de participare.
Prezentarea CV-ului și acuratețea lui	20	Se acordă 10 puncte pentru CV în format Europass sau 5 puncte în alt format. Pentru alte 10 puncte se urmărește structura, coerența, logica, corectitudinea ortografică și sintactică a CV-ului.
Implicare în activități extracurriculare / de voluntariat și alte criterii suplimentare fixate de către EGT	10	Se acordă 10 puncte pentru activități extracurriculare/de voluntariat și pentru alte criterii stabilite suplimentar de către EGT, după caz.
TOTAL	100	

Procesul de selecție: Comisia de selecție analizează dosarele de candidatură și ierarhizează candidații în ordinea descrescătoare a îndeplinirii criteriilor anterior menționate. Rezultatele procesului de selecție vor fi comunicate candidaților pe pagina web a facultății, e-mail sau afiș la avizierul facultății. Eventualele contestații se rezolvă în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, de către o comisie de contestații.



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Etapele și calendarul concursului de selecție a grupului țintă - ETAPA I/2025

Etapa	Perioada	Descriere
Elaborare și finalizare Metodologie selecție	Februarie-martie 2025	Versiunea inițială 24 februarie 2025 1-4 martie 2025 modificări/completări 5 martie 2025 - Metodologia de selecție GT disponibilă în forma finală
Informarea studenților*	6 - 12 martie 2025	Pagina web a facultății, mail către studenți pe adresa instituțională, avizierul facultății, rețele de socializare, prezentarea proiectului direct la activitățile didactice, etc.
Depunerea dosarelor de candidatură*	12 - 21 martie 2025 – fizic sau on-line 24 martie 2025 - fizic	Dosarele se trimit electronic sau se depun fizic până la data de 21 martie 2025 la expertul grup țintă (EGT). Studenții care trimit dosarele on-line trebuie să depună dosarele în original până la data de 24 martie 2025 la EGT.
Selecția grupului țintă și afișarea rezultatelor*	21 – 24 martie 2025 – concursuri selecție dosare	Selecția grupului țintă se realizează de o comisie de selecție a candidaturilor pe baza grilei de evaluare.
	24 martie 2025 - afișare rezultate preliminare	Întocmire PV și afișare rezultate preliminare
	25 martie 2025 - depunere contestații	Depunerea contestațiilor se face on-line sau fizic, la expertul grup țintă. Eventualele contestații se rezolvă de către o comisie de contestații în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor preliminare.
	26 martie 2025 – afișare/ comunicare rezultate finale	Pe pagina web a facultății sau prin email către studenții înscriși sau afiș la avizierul facultății

*Calendarul s-a stabilit în cadrul discuțiilor și consultările echipei de proiect la ședința de lucru din 5.03.2025.

Lista persoanelor de contact:

Nume și prenume	Funcție în proiect	Adresă de e-mail
Șef lucr.dr.ing. ANICULĂESI Mircea	Expert grup țintă CFDP	mircea.aniculaesi@academic.tuiasi.ro
Șef lucr.dr.ing. MOVILĂ Mihaela	Expert grup țintă CCIA	mihaela.movila@academic.tuiasi.ro
Șef lucr.dr.ing. VLĂDOIU Cristina Liliana	Expert grup țintă CCIA	cristina-liliana.vladoiu@academic.tuiasi.ro
Șef lucr.dr.ing. VIZITIU Robert-Ștefan	Expert grup țintă II	robert-stefan.vizitiu@academic.tuiasi.ro
Șef lucr.dr.ing. UNGUREANU Dragoș	Expert grup țintă MASTER	dragos.ungureanu@academic.tuiasi.ro
Șef lucr.dr.ing. MAXINEASA Sebastian-George	Coordonator activitate recrutare	sebastian-george.maxineasa@academic.tuiasi.ro
Șef lucr.dr.ing. VIZITIU-BACIU Ioana-Roxana	Asistent manager	ioana-roxana.vizitiu-baciu@academic.tuiasi.ro
Prof.univ.dr.ing. ISOPESCU Dorina-Nicolina	Manager proiect	dorina-nicolina.isopescu@academic.tuiasi.ro